AXKHZIEIX
DAbvayn F=100N mov oynparifer yovia 9=60° pe 1o opiévrio eninedo peratoniler oplévra Eva
odpa xard s=100m . Na Bpeite 1o £pyo mov napayern F.
(50001 )
2)Av Fi=10N F,;=2N xm 9=60° va Ppeite 1a épya 10V Suvaeny ya petatémon s=10m.

(503,-20J,0)

3)Zopa palag m=5Kg Eexwvast and v npepia xa Siaviet o opilidvrio Asio exinedo ,Sudotnpa

s=40m pe emrdpovon a=1m/s* Na Bpeite 1o £pyo g Sivaung mov aokeital oT0 ohOua.
(200 J)

4)Z¢ pala m =10Kg nov npepsi o€ Aeio opiiévrio enixedo ackeitan opiiévnia Suvaun F=20N na
xpdvo 10 s.Na Bpeire mv kivnrix evépyewa mov anéxmoe 10 ohua.

(20003)
5)Av F1=20N ,F;=10N ,xa1 B=10N va Bpeite 1a épya tov pidv Suvaucov ia va peraxvnBei to
cOUA OTO0 KEKAWEVO eninedo xatd s=10m.

(2003,50v/3J -507)

6JEva copa Papovg B xpéuctar pe m Pondeaia oxowiod axd axioviro onpeio O. Av 10 pfxog Tov
oxonod givar | xau n F ouvéxen opilévna va Ppérte 1o £pyo mow napayouy yia m Swadpopn A, A,

o
G-

6.£2 01 duvapei.

OF-Inug ,— B-1-(1- cvvg))

7) Opiévnua bovayn F=100N aoxeital nave ot axiviiro &xmBpo palag m=20kg xm 10 avayxdin va
yvmiel mavo oe oprlovnio eninedo .Av to £ambpo axoxtéa taydtma v=10m/'s aQov Survion
baompa 5= 2C m ,va Ppeite 10 £pyo g TP,

(-100Q 1

B) Libpa piyvera axd ) faon xexdapévor sxmédov yoviag wiioemg 9=30° pe raydoyme v=20m's
vol oraparan otrppuai petd axd Sbotnpa s+ 0m Ty HopeLs eviprrugouvavtaue oto xpofinua;
Av g=10m/s’, va fipeit 10 ouvtdroth) iy, ohiotnon; petaly OGHATOG Kt ExwdSon,

(V3 )
9)Lbpa palog m=100g apfvera va réon and Oyos h=100m Na fpetee tmy xaviraa xm m duvap
evipyew 2ov £z 10 obpa peth and ypovou; 1=0,1= 15,1425 axd M ottyps) Rov 10 agfioaus Eleddepo
Exiong va Ppeite ) duvapuc kar ) v tou eviprea t oty ou rrurder oto dagos,

10)Zopa plyvera 6p & (100’.951,”.80].20},0.lOOJ)

a pigvi KQTaxOpLea 1pog ta Kave HE v 20mVs Yg Ty vyoc QXOKTAE:

evipyeua 10 ohpa, Vyos 1 1 pEnotn Suvap
(20m)



